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1. Αίτηση Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών 

1.1 Είσοδος στην Πλατφόρμα 

Για την συμμετοχή στη διαδικασία αίτησης εξωδικαστικής ρύθμισης των οφειλών, ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) εισέρχεται στην Πλατφόρμα μέσω σχετικού συνδέσμου. O 

χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) ανακατευθύνεται σε κατάλληλα 

διαμορφωμένη σελίδα, όπου καλείται να καταχωρήσει τα διαπιστευτήρια (Όνομα χρήστη, Κωδικός) που 

χρησιμοποιεί για την είσοδό του στο TAXISnet, όπως απεικονίζεται στην «Εικόνα 1». 

 
Εικόνα 1 
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Για την εκκίνηση της διαδικασίας, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) 

εισέρχεται στην αρχική οθόνη της Πλατφόρμας όπου και εμφανίζεται ενημερωτικό μήνυμα σχετικά με τον ρόλο 

του χρήστη. Στο σημείο αυτό, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) 

επιλέγει «Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή» και το εικονίδιο «Συνέχεια» (Εικόνα 

2). 

 
Εικόνα 2 

1.2 Επεξεργασία Αίτησης Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών 

Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) με τη είσοδό του στην Πλατφόρμα, 

επισκοπεί τις αιτήσεις Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών για τις οποίες εμφανίζεται ως Πιστωτής. 

Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) για τη συνέχιση της διαδικασίας 

της αίτησης που συμμετάσχει επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» της Λίστας Αιτήσεων 

(Εικόνα 3). 

 
Εικόνα 3 

Με την επιλογή του πλήκτρου « », ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού 

Πιστωτή) εισέρχεται στην συγκεκριμένη αίτηση στην οποία δύναται να επισκοπήσει όλα τα στοιχεία της  

(Εικόνα 4). 

Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) δύναται να επισκοπήσει όλες τις 

καρτέλες κάθε αίτησης Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών επιλέγοντας κάθε μία καρτέλα 

ξεχωριστά (Εικόνα 4). 
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Eικόνα 4 

1.3 Διόρθωση Στοιχείων 

Σε περίπτωση που ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) διαπιστώσει ότι 

τα στοιχεία της αίτησης περιέχουν σφάλματα τότε μεταβαίνει στην καρτέλα «Διόρθωση Στοιχείων» για τη 

δημιουργία κατάλληλου αιτήματος διόρθωσης το οποίο θα ενημερώνει τον συγκεκριμένο παραλήπτη αιτήματος 

(Αιτούντα, Συνοφειλέτη κλπ) ότι εντόπισε το σφάλμα (Εικόνα 5). 

Για την καταχώρηση αιτήματος διόρθωσης, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το εικονίδιο « » από τον πίνακα 

«Αιτήματα Διόρθωσης Στοιχείων» (Εικόνα 6). 

 
Εικόνα 6 

Μετά την επιλογή του εικονιδίου « » εμφανίζεται το αναδυόμενο παράθυρο Προσθήκης Αιτήματος 

Διόρθωσης (Εικόνα 7). 
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Εικόνα 7 

Στο αναδυόμενο παράθυρο Προσθήκης Αιτήματος Διόρθωσης που εμφανίζεται (Εικόνα 7), ο χρήστης (Αιτών) 

καταχωρεί τα κάτωθι πεδία: 

1. «Αναφερόμενη Διόρθωση για:» 

Στο συγκεκριμένο πεδίο ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) 

επιλέγει σε ποιον αναφέρεται το σφάλμα που εντοπίστηκε.(Εικόνα 8). 
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Εικόνα 8 

 

2. «Κατηγορία Σφάλματος» 

Στο συγκεκριμένο πεδίο, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) 

επιλέγει εάν το συγκεκριμένο αίτημα δημιουργείται με σκοπό Διόρθωσης Στοιχείων ή Συμπλήρωσης 

Στοιχείων ή Διόρθωσης και Συμπλήρωσης Στοιχείων ή για Λοιπούς Λόγους (Εικόνα 9). 

 
Εικόνα 9 

 

3. «Περιγραφή Αιτούμενης Διόρθωσης» 

Στο συγκεκριμένο πεδίο, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) 

καταχωρεί την περιγραφή του σφάλματος που εντόπισε. Η εν λόγω περιγραφή του σφάλματος θα είναι 

ορατή και στον παραλήπτη του αιτήματος διόρθωσης (Εικόνα 10). 

 
Εικόνα 10 

Μετά τη συμπλήρωση των πεδίων, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  

επιλέγει το εικονίδιο «Υποβολή Αιτήματος» (Εικόνα 7, πλαίσιο 1). 

Στη συνέχεια, το αίτημα διόρθωσης εμφανίζεται στον πίνακα  «Αιτήματα Διόρθωσης Στοιχείων» (Εικόνα 11). 
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Εικόνα 11 

Για την επισκόπηση ενός αιτήματος διόρθωσης, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 11, πλαίσιο 1). Για την 

επεξεργασία του αιτήματος διόρθωσης, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού 

Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 11, πλαίσιο 2). 

Για την επεξεργασία του αιτήματος διόρθωσης το οποίο έχει δημιουργηθεί από τον Αιτούντα και απευθύνεται 

στον Πιστωτή,  ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει το 

εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 11, πλαίσιο 2). 

 
Εικόνα 12 
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Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  επισκοπεί το πεδίο «Περιγραφή 

Αιτήματος Διόρθωσης» και στη συνέχεια έχει τη δυνατότητα να απαντήσει για τη συγκεκριμένη διόρθωση 

καταχωρώντας την απάντησή του στο πεδίο «Περιγραφή Εξέλιξης Αιτήματος από τον Υπεύθυνο προς 

Διόρθωση». 

1.4 Πρόταση Ρύθμισης  

Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) μεταβαίνει στην καρτέλα 

«Πρόταση Ρύθμισης» στην οποία δύναται να επισκοπήσει την Πρόταση Ρύθμισης (Εικόνα 13). 

 
Εικόνα 13 

Για την επισκόπηση των αναλυτικών στοιχείων της πρότασης ρύθμισης, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 13, 

πλαίσιο 1).  

Σε περίπτωση που ο Πιστωτής επιθυμεί να καταχωρήσει μια εναλλακτική πρόταση αναδιάρθρωσης, ο χρήστης 

(Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη 

«Ενέργειες» (Εικόνα 13 πλαίσιο 2). Στο αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται, ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) δύναται να καταχωρήσει τις τιμές της πρότασής του (Εικόνα 

14, Εικόνα 15) και επιλέγει «Αποθήκευση» (Εικόνα 15). 
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Εικόνα 14 
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Εικόνα 15 

Στη συνέχεια ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επισκοπεί τον πίνακα 

«Πρόταση Ρύθμισης» με τις νέε τροποποιημένες τιμές (Εικόνα 16). 

 
Εικόνα 16 
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1.5 Ψηφοφορία 

1.5.1 Ψηφοφορία για Πολυμερείς Συμβάσεις 

Στην περίπτωση πολυμερής σύμβασης, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού 

Πιστωτή) μεταβαίνει στην καρτέλα «Ψηφοφορία» όπου δύναται να επισκοπήσει τις ψήφους. Αμέσως μετά, ο 

«Συντονιστής Πιστωτής» δύναται να καταχωρήσει τη ψήφο του (Εικόνα 17). 

 
Εικόνα 17 

Για την καταχώρηση ψήφου, σε περίπτωση που ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Πιστωτή) είναι «Συντονιστής Πιστωτής», ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Πιστωτή)  επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 18). 

 
Εικόνα 18 

Αμέσως μετά, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει την πρόταση 

αναδιάρθρωσης για την οποία επιθυμεί να δηλώσει τη θετική του ψήφο από το πεδίο «Ψηφοφορία – Πρόταση 

Αναδιάρθρωσης»  (Εικόνα 19, πλαίσιο 1) και στη συνέχεια επιλέγει το εικονίδιο « » για την αποθήκευση της 

ψήφου του (Εικόνα 19, πλαίσιο 2). 
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Εικόνα 19 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  ειδοποιείται με 

ανάλογη ενημέρωση ότι η ψήφος καταχωρήθηκε με επιτυχία (Εικόνα 20). 

 
Εικόνα 20 

Επιστρέφοτας στη «Λίστα Αιτήσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Οφειλών», ο χρήστης επισκοπεί τη σήμανση «

»  στη στήλη «Ψήφος» η οποία δηλώνει ότι για τη συγκεκριμένη αίτηση ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)   έχει ψηφίσει επιτυχώς και τη σήμανση « »  στη στήλη 

«Έγκριση Ψήφου» η οποία δηλώνει ότι η έγκριση της ψήφου από τον «Εγκριτή Πιστωτή Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού» βρίσκεται εν αναμονή (Εικόνα 21). 

 
Εικόνα 21 

1.5.2 Ψηφοφορία για Διμερείς Συμβάσεις (Οφειλέτη – Δημοσίου) 

Στην περίπτωση διμερής σύμβασης μεταξύ του Δημοσίου και του Οφειλέτη, ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) μεταβαίνει στην καρτέλα «Ψηφοφορία» όπου δύναται να 

επισκοπήσει τις ψήφους. Αμέσως μετά, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού 

Πιστωτή)   δύναται να καταχωρήσει τη ψήφο του (Εικόνα 22). 
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Εικόνα 22 

Για την καταχώρηση ψήφου, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  

επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» (Εικόνα 23). 

 
Εικόνα 23 

Αμέσως μετά, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει την ψήφο 

του από το πεδίο «Ψηφοφορία – Πρόταση Αναδιάρθρωσης»  (Εικόνα 24, πλαίσιο 1)  

Εικόνα 24 

Σε περίπτωση που ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέξει 

«Απόρριψη λόγω μη βιωσιμότητας» ή «Απόρριψη λόγω μη φερεγγυότητας» τότε απαιτείται να  καταχωρήσει 

την Αιτιολογία Απόρριψης. Για τη καταχώρηση της Αιτιολογίας Απόρριψης ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο « » από τη στήλη «Αιτιολογία Απόρριψης» 

(Εικόνα 24, πλαίσιο 2). Στο αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή) καταχωρεί την αιτιολογία απόρριψης και επιλέγει το εικονίδιο 

«Αποθήκευση» (Εικόνα 25). 



Ε.Γ.Δ.Ι.Χ. – Οδηγός Χρήσης Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών 
 

 

15 
 

 
Εικόνα 25 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  επιλέγει το εικονίδιο 

« » για την αποθήκευση της ψήφου του (Εικόνα 24, πλαίσιο 3). 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  ειδοποιείται με 

ανάλογη ενημέρωση ότι η ψήφος καταχωρήθηκε με επιτυχία (Εικόνα 25). 

 
Εικόνα 26 

Επιστρέφοτας στη «Λίστα Αιτήσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Οφειλών», ο χρήστης επισκοπεί τη σήμανση «

»  στη στήλη «Ψήφος» η οποία δηλώνει ότι για τη συγκεκριμένη αίτηση ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή)  έχει ψηφίσει επιτυχώς και τη σήμανση « »  στη στήλη 

«Έγκριση Ψήφου» η οποία δηλώνει ότι η έγκριση της ψήφου από τον «Εγκριτή Πιστωτή Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού» βρίσκεται εν αναμονή (Εικόνα 27). 

 
Εικόνα 27 
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1.6 Έγκριση Ψήφου από «Εγκριτή Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού» 

Για την συμμετοχή στη διαδικασία αίτησης εξωδικαστικής ρύθμισης των οφειλών, ο χρήστης (Εγκριτής 

Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού) εισέρχεται στην Πλατφόρμα μέσω σχετικού συνδέσμου. O χρήστης 

(Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού) ανακατευθύνεται σε κατάλληλα διαμορφωμένη σελίδα, όπου 

καλείται να καταχωρήσει τα διαπιστευτήρια (Όνομα χρήστη, Κωδικός) που χρησιμοποιεί για την είσοδό του 

στο TAXISnet, όπως απεικονίζεται στην «Εικόνα 28». 

 
Εικόνα 28 

Για την εκκίνηση της διαδικασίας, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)) εισέρχεται στην 

αρχική οθόνη της Πλατφόρμας όπου και εμφανίζεται ενημερωτικό μήνυμα σχετικά με τον ρόλο του χρήστη. Στο 

σημείο αυτό, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  επιλέγει «Εγκριτής Πιστωτή 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού» και το εικονίδιο «Συνέχεια» (Εικόνα 29). 
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Εικόνα 29 

1.6.1 Έγκριση Ψήφου για Πολυμερείς Συμβάσεις 

Σε περίπτωση πολυμερούς σύμβασης, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  με τη είσοδό 

του στην Πλατφόρμα, επισκοπεί τις αιτήσεις Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών οι οποίες βρίσκονται εν 

αναμονή έγκρισης ψήφου από τον ίδιο (Εικόνα 30, πλαίσιο 1). 

 
Εικόνα 30 

Ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  για την έγκριση ή απόρριψη της ψήφου επιλέγει 

το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» της Λίστας Αιτήσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Οφειλών 

(Εικόνα 30, πλαίσιο 2). 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  εισέρχεται στα στοιχεία της 

συγκεκριμένης αίτησης όπου δύναται να επισκοπήσει όλες τις καρτέλες της αίτησης Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών. Αμέσως, μετά, μεταβαίνει στην καρτέλα «Ψηφοφορία» για να εγκρίνει ή να 

απορρίψει τη ψήφο που καταχώρησε σε προηγούμενο στάδιο ο Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Πιστωτή (Εικόνα 31). 
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Εικόνα 31 

Ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  επισκοπεί την ψήφο που καταχωρήθηκε από τον 

Διαχειριστή Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή στον πίνακα της «Ψηφοφορίας» (Εικόνα 31). 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  μεταβαίνει στο πεδίο «Αξιολόγηση 

Ψήφου» (Εικόνα 32, πλαίσιο 1) και επιλέγει «Έγκριση Ψήφου» ή «Απόρριψη Ψήφου» για της περιπτώσεις 

αποδοχής ή απόρριψης της ψήφου αντίστοιχα. Αμέσως μετά, επιλέγει «Οριστικοποίηση Αίτησης» για την 

οριστικοποίηση της ψήφου της συγκεκριμένης αίτησης (Εικόνα 32 πλαίσιο 2). 

 
Εικόνα 32 

Με την επιστροφή του χρήστη (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού) στη λίστα αιτήσεων 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών εμφανίζεται η σήμανση « » που δηλώνει την αποδοχή της 

ψήφου στη στήλη «Έγκριση Ψήφου» (Εικόνα 33). Σε περίπτωση που ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού) απορρίψει τη συγκεκριμένη ψήφο, στη στήλη «Έγκριση Ψήφου» θα εμφανίζεται 

η ένδειξη «x» . 

 
Εικόνα 33 
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1.6.2 Έγκριση Ψήφου για Διμερείς Συμβάσεις 

Σε περίπτωση διμερής σύμβασης μεταξύ Οφειλέτη και Δημοσίου, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού)  με τη είσοδό του στην Πλατφόρμα, επισκοπεί τις αιτήσεις Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών οι 

οποίες βρίσκονται εν αναμονή έγκρισης ψήφου από τον ίδιο (Εικόνα 24, πλαίσιο 1). 

 
Εικόνα 34 

Ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  για την έγκριση ή απόρριψη της ψήφου επιλέγει 

το εικονίδιο « » από τη στήλη «Ενέργειες» της Λίστας Αιτήσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Οφειλών 

(Εικόνα 34). 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  εισέρχεται στα στοιχεία της 

συγκεκριμένης αίτησης όπου δύναται να επισκοπήσει όλες τις καρτέλες της αίτησης Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών. Αμέσως, μετά, μεταβαίνει στην καρτέλα «Ψηφοφορία» για να εγκρίνει ή να 

απορρίψει τη ψήφο που καταχώρησε σε προηγούμενο στάδιο ο Διαχειριστής Υποθέσεων Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού Πιστωτή (Εικόνα 35). 

 
Εικόνα 35 

Ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  επισκοπεί την ψήφο που καταχωρήθηκε από τον 

Διαχειριστή Υποθέσεων Εξωδικαστικού Μηχανισμού Πιστωτή στον πίνακα της «Ψηφοφορίας» (Εικόνα 36). 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού)  μεταβαίνει στο πεδίο «Αξιολόγηση 

Ψήφου» (Εικόνα 36, πλαίσιο 1) και επιλέγει «Έγκριση Ψήφου» ή «Απόρριψη Ψήφου» για της περιπτώσεις 

αποδοχής ή απόρριψης της ψήφου αντίστοιχα. Αμέσως μετά, επιλέγει «Οριστικοποίηση Αίτησης» για την 

οριστικοποίηση της ψήφου της συγκεκριμένης αίτησης (Εικόνα 36, πλαίσιο 2). 
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Εικόνα 36 

Με την επιστροφή του χρήστη (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού Μηχανισμού) στη λίστα αιτήσεων 

Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών εμφανίζεται η σήμανση « » που δηλώνει την αποδοχή της 

ψήφου στη στήλη «Έγκριση Ψήφου». Σε περίπτωση που ο χρήστης (Εγκριτής Πιστωτή Εξωδικαστικού 

Μηχανισμού) απορρίψει τη συγκεκριμένη ψήφο, στη στήλη «Έγκριση Ψήφου» θα εμφανίζεται η ένδειξη «x». 

 
Εικόνα 38 

 


